

# FICHA TECNICA AGROBETA COCO 1 CRECIMIENTO

**AGROBETA COCO 1 CRECIMIENTO** es un abono que forma una de las partes de los abonos para los sistemas de hidroponía y coco de nuestra marca. Este abono sirve para las fases de crecimiento y floración de nuestro cultivo.

**AGROBETA COCO 1 CRECIMIENTO** nos garantiza un aporte de nitrógeno óptimo hasta que tengamos avanzada la floración, lo que hace que no se manifiesten carencias ni factores que afecten la fase de floración y engorde. Se usa en conjunto con **AGROBETA COCO 2 FLORACION** y **AGROBETA COCO 3 MICRO**, entre ellos hacen una base de crecimiento y floración muy completa.

### **COMPOSICION GARANTIZADA**

Nitrógeno total	2.0 % p/p
Fósforo (P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> )	4.0 % p/p
Potasio (K <sub>2</sub> O)	7.0 % p/p
Azufre (SO <sub>3</sub> )	2.0 % p/p
Magnesio (MgO)	1.0 % p/p

## **DOSIS E INSTRUCCIONES DE USO**

Dosis para <b>10L</b> de agua:	<b>1</b> Grow	<b>2</b> BLOOM	3 MICRO
CRECIMIENTO	20 mL	10 mL	10 mL
FLORACION	10 mL	20 mL	10 mL
FINAL	0 mL	30 mL	10 mL

Regula siempre el pH y la EC de la solución de nutrientes; eso hará que nuestras plantas se alimenten mejor con los abonos que usamos. Se recomienda un valor de pH entre 5.8 y 6.2 para optimizar la asimilación de los nutrientes.

## Almacenaje:

El producto debe de ser almacenado en un lugar seco y fresco. En esas condiciones se garantiza su actividad durante dos años.

### **Precauciones:**

No ingerir el producto. Evitar el contacto con ojos y piel y lavarse después de su uso. Guardarlo en lugar fresco, seco y bien ventilado, evitando su exposición al sol.